

错了就改

●4月4日A4版《省城七景区遍布四万私坟》中,“城区扩建‘圈进’了不少私坟”最后一段倒数三行“而之前存在的部分坟墓也已牵走”,其中“牵走”应为“迁走”。

●4月9日A18版《高峰时段存500万千瓦供电缺口》第五段倒数四行“发现问题及时消缺”,其中“消缺”应为“消除”。

●4月10日A13版《冒充“孙思邈后人”男子非法行医被拘》第一段第三行“就对外称自己是‘药王’孙思邈第56代玄孙”。“玄孙”在工具书上说得很清楚,就是“曾孙的儿子”。“第56代玄孙”不成立,应为“第56代孙”。

●4月14日C15版《大明湖赏柳》第三段第四行“挠得你身上痒痒的”,句中的“痒痒的”应为“痒痒的”。“痒”是“古代的学校”。第四段第三行“大明湖顷刻朦胧起来”,句中“顷刻”应为“顷刻”。“顷刻”有专门词条。

●4月15日A5版《收开发商10万,送对方“平安”》第二部分第4段“安排手下分别给时任市南分局的承办人和分管法制制的副局长打招呼”,其中,“分管法制制的副局长”应去掉一个“管”。

●4月15日A23版《我的父亲弭菊田》左栏第二行“祖父弭宗爽,是清末举人”和第八行“父亲的外祖父武福恭是清末举人”,其中“清末”应为“清末”。

●4月15日B3版《别让罕见变“视而不见”》第一部分第一行“不光是内心的孤独,瓷娃娃在学生和生活中比常人难得多吧?”,其中“学生”应为“学习”。

●4月16日A12版《肝移植三年后,她怀孕产子》第三部分第2段“随着一声响亮的啼哭,崔岩岩终于迎来了自己的孩子”,其中,“崔岩岩”应为“孟岩岩”。

●4月20日B2版《德州卢氏教你如何交良友》引言第一段:“六代八近士,一门三翰林”,其中“近士”应为“进士”。

感谢张全仁、袁秀梅、崔屹、李朔、石勇、李峰、张玉强、周而复始等读者的批评指正。本栏目来稿请投qlwbzd@163.com

我与晚报

年轻的我,愿牵手晚报前行

□李小庆

我是晚报的一名年轻读者,与它相识两年。虽然时间不长,但我与它建立了深厚的情谊。

与它初识是在两年前,那时候我初来威海,人生地不熟,手头也没有多余的钱来购买书报,所以我常常会寂寞所俘虏。好心同事送给我一份《齐鲁晚报》,让我闲暇时可以翻一翻。我将它置于桌子上,带着感激与欣赏的态度一页页翻看着,那扑鼻而来的油墨馨香,涤荡了我心中颓丧的情绪。

就这样,我不知不觉走进了它多彩的世界。可以说它的出现犹如寒冬里的一簇暖火,带给我一丝慰藉,一点希冀。也许就是这个原因,我才对它一见钟情,决定了它就是今生寻找

的“精神伴侣”。

打那以后,晚报成了我每天必备读物。小区附近有一个书报亭,每次下班途经那儿,就会买一份《齐鲁晚报》,一边走一边迫不及待地浏览一遍。每当夜幕降临之际,我便与它幽会于书房,这时便是我全面、细致的阅读时间。我翻看着不同的版面,学习着迥异的内容,受益匪浅。视野开阔了,知识丰富了,底蕴加深了,头脑充实了。在所有的版面中,我最喜欢“青未了”,由于本人对文字的偏爱,上面那些锦绣文章我都会认真拜读。不但将好词好句摘抄,还将优秀的文章剪下来,粘贴在笔记本上。看着厚厚的笔记本,我感觉自己“高”了许多,那是我学习的见证。

有时我感觉自己像一条吞食桑叶的蚕,吃得饱了,便

会吐出软软的丝来,织成一篇文章。读得多了,自然有了动笔的冲动。我记得当时写了一篇500字左右的小文章,刊登在《齐鲁晚报》上。由于那是我的“处女作”,所以大大鼓励了我的写作热情,我觉得自己也是可以写文章的人了。于是业余时间笔耕不辍,投稿频繁,现已在一些报刊上发表“豆腐干”文章60余篇,朋友们同事们都叫我“笔杆子”,这不仅让我有了小小的成就感,还让我越来越有了前进的力量。

今年是我与晚报相识的第三个年头,虽然之前的路无缘一起走过,但是希望在今后的漫漫长路上,能与晚报牵手同行,直到永远。

本栏目欢迎来稿,讲述您与晚报的故事,欢迎配相关照片,稿酬从优,来稿请投qlwbzd@163.com

你说我说

读者杨力建:我最喜欢晚报的《杠子头》栏目,每一期都仔细看,感觉特别有意思。无论反方、正方,都观点鲜明,有理有据。读了感觉痛快,心服口服。抬杠抬出理解,抬出和谐,拓展思路,开阔眼界。杠子头接地气,贴民意,是读者的良师益友。

编辑者说:尊敬的读者,感谢您对《杠子头》栏目的关注。“杠子头”是山东的方言,说人“杠子头”时是指那种喜欢抬杠,不管自己的观点对不对,都死拧到底。栏目取其“争辩”之意,并从单纯的爱好争辩、倔强不屈的涵义引申出去,不仅指个性鲜明、仗义执言,还赋予其“头脑风暴”的新内涵。整个栏目暗含不拘一格、思路开阔、广开言路等意。

《杠子头》话题在每周五公布,话题多是向市民征集而来,我们会从中选取那种贴近济南、贴近百姓生活、具有一定争议性的话题,也就是正说、反说似乎都能说出理来的事儿。

对于上百条甚至几百条来稿,该怎么选。我们会从中选取观点鲜明、逻辑清晰或具有建设性的评论,对于另类观点,只要言之有理,我们更是十分欢迎。为了让话题有层次感,我们将来稿按照正方、反方,精论、建议、亲历几个方面进行编辑。编辑的过程,也是各种思想碰撞、咬合的过程。

《杠子头》栏目已经开办4年,吸引了一批热心读者参与,我们也在思索如何让《杠子头》吸引更多读者参与,我们十分期待读者给我们宝贵意见。穆静

读者评报

表述不当

4月20日A8版《女友疑被非礼,男子“护花”被殴致死》第一部分末段:“我在旁边路过,那个死者在我旁边急匆匆跑到车上拿东西,然后返回隔离栅栏那跟西边那几个人质问,死者女友在一旁一直拉扯死者让他离开”,根据文义,此处的“死者”称“男子”更准确。读者:周广清

泡泡乐

在一串串泡泡中,孩子追乐、青年追梦、老人追求童真,老少同乐!

摄影 顾为民

编辑提示:为方便交流,更好地服务读者,本版开设齐鲁晚报编读QQ群(群号:306484018),欢迎加入。



A large graphic advertisement for 'Zhengqi' (正气). It features the characters '正' and '气' repeated in various sizes and orientations, with circled numbers (12, 14, 19, 24, 29, 32) interspersed. At the bottom right, there is a red circular logo with the characters '正' and '气' and the slogan '一身正气才有人气'.

齐鲁晚报“讲文明 树新风”公益广告